



Kategorija: Čarape

Crveni mrežasti bodystocking S-L veličine

Šifra proizvoda: PENTH00003

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otvorite vrata sveta zavodljivosti uz naš **crveni mrežasti bodystocking**, koji je dostupan u veličinama S-L! Ovaj proizvod je neizostavan deo vaše kolekcije intimne garderobe, a njegova elegancija i senzualnost obavezno će privući poglede. Uz vrhunski poliamidni materijal, svaki obris vašeg tela biće obavijen s pažnjom, dok ovaj bodystocking nežno miluje vašu kožu i pruža osećaj udobnosti koji zaslužujete.

Zamislite sebe u ovom zavodljivom **crvenom mrežastom bodystockingu** dok kreirate nezaboravne trenutke s partnerom ili jednostavno želite da unapredite svoj sopstveni stil. Njegova zavodljiva crvena boja simbolizuje strast, zavođenje i samopouzdanje koje svaka dama zaslužuje. Idealno je rešenje za one večernje trenutke kada želite ostaviti snažan utisak ili pak dodatno začiniti svoju romansu.

Ovaj **crveni mrežasti bodystocking** je savršen poklon za istraživanje novih dimenzija intime. Dok se pripremate za posebnu priliku, ili jednostavno želite da osvežite svoj ormar, ovaj komad će biti ključni element u vašem izražavanju strasti i sofisticiranosti. Lagana težina od samo 0.08 kg omogućava vam potpunu slobodu pokreta, a sofisticirani dizajn s mrežastim detaljima čini da vaša lepota dolazi do izražaja kroz svaki delić tkanine.

Žene su često u potrazi za donjim rubljem koje ne samo da izgleda dobro, već i prija. Naš **crveni mrežasti bodystocking** ispunjava sve te kriterijume. Njegova kvalitetna izrada garantuje izdržljivost, dok dizajn naglašava vašu ženstvenost bez kompromisa. Ovaj bodystocking savršeno se kombinuje sa raznim dodatnim komadima iz vaše kolekcije, omogućavajući vam da kreirate raznolike kombinacije za svaku priliku.

Poverenje je ključno kada su u pitanju proizvodi ove prirode. Stoga, možete biti sigurni u našu diskretnu dostavu koja osigurava da vaš paket stigne na željenu adresu bez suvišnih pitanja. Vaša

privatnost je naša prioritet i želimo da se osećate sigurno tokom celog procesa kupovine.

Uz našu široku ponudu dodatnih artikala iz sexy shop industrije, pozivamo vas da istražite sve mogućnosti koje nudi naš asortiman. U potpunite svoj ormar ovim strastvenim izborom i posmatrajte transformaciju svake večeri kada ga obučete. Bilo da se radi o posebnoj prilici ili o romantičnom iznenađenju, **crveni mrežasti bodystocking** će vam pomoći da se izrazite na novi i uzbudljiv način.

Ne čekajte više, otkrijte svet senzualnosti i zavođenja koji nudi naš **crveni mrežasti bodystocking**. Savršen način da povećate svoje samopouzdanje i zavedete svog partnera. Vaša kolekcija intimne garderobe zaslužuje ovo izdanje, a mi smo ovde da vam to omogućimo. Iskoristite ovu priliku i postavite prvi korak ka nezaboravnim trenucima koje će te pamtiti zauvek.

Deklaracija

Model:	Crveni mrežasti bodystocking S-L veličine PENTH00003
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Penthouse
Boja:	Crvena
Materijal:	Poliamid
Barkod:	4061504006451
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,08 KG
---------------	---------